

Российский рынок акций демонстрирует рост



Марго Григорян

Российский рынок акций продолжает расти – 15 сентября за первые часы торгов на РТС основной индекс этой биржи поднялся на 0,69% и во второй раз с конца сентября 2008 года преодолел отметку в 1200 пунктов. Днем позже котировки большинства российских ликвидных акций повысились на 0,6–4,5%.

Все это свидетельствует о том, что российский рынок демонстрирует позитивную динамику.

По оценкам экспертов, все свидетельствует о том, что интерес иностранных инвесторов к рискованным активам продолжает оставаться высоким. Так, на фоне того, что стоимость евро против доллара достигла максимального уровня

Юридическая справка от Law Firm Ltd

Новости по категории Tier 2

ся с декабря прошлого года (\$1,47), выросла стоимость сырья. Цена на золото на рынке спот достигла многолетнего максимума (\$1018 за унцию), а стоимость нефтяных контрактов вернулась к уровню \$70 за баррель.

Помимо всего прочего, курс доллара продолжает падать против рубля. Это, в свою очередь, является значительным позитивом для российского фондового рынка.

Влияние на российский рынок могли оказать и некоторые внутренние факторы. В частности, 14 сентября Центробанк России понизил ставку рефинансирования на 0,25 процентного пункта до 10,5% годовых. Это уже шестое понижение ставки с начала текущего года.

Если судить по официальным прогнозам, ситуация в финансовом секторе постепенно стабилизируется, а экономики многих крупных стран постепенно подходят к выходу из рецессии.

Однако трейдеров беспокоит один немаловажный вопрос: предвидится ли в свете подобного развития событий вторая волна снижения рынка.

GETTY IMAGES

Правительство Великобритании предприняло ряд очередных мер, направленных на защиту британского рынка труда. Как уже сообщалось, в связи с введением категории Tier 2 все вакансии будут предлагаться в первую очередь британским работникам, и только после того, как гарантировано не будет найдено подходящего кандидата из местных рабочих, на данные вакансии будут рассматриваться кандидаты из-за рубежа. Правительство 7 сентября 2009 объявило об очередном ужесточении правил найма иностранных квалифицированных работников по системе подсчета баллов (PBS), следуя рекомендациям Консультативного совета по делам миграции (MAC).

С введением PBS упростилась процедура изменения иммиграционных правил, что сделало эти изменения достаточно не-предсказуемыми, а будущим иммигрантам принесло множество проблем. Так происходит и в случае с Tier 2. Начиная с 2010 года все вакансии должны будут рекламироваться для местных работников в центрах Jobcentre Plus в течение четырех недель, а не двух, как это происходит сейчас, и только через четыре недели компании смогут приглашать работников из стран, не входящих в ЕСА. Предполагается, что в течение четырех недель поступит больше заявлений от работников-резидентов, а у самих работников будет больше времени на рассмотрение предложений и принятие решения.

Следующего года предполагается также увеличить квалификационный период для иммигрантов, идущих по категории Tier 2 – Intra Company Transfers, предназначенному для квалифицированных работников международных компаний,

на ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Министр внутренних дел Великобритании Алан Джонсон

REUTERS

Новость

UKBA намеревается в очередной раз повысить цены на визовые услуги по всем иммиграционным категориям. С 9 сентября 2009 года началась 12-недельная консультационная кампания, по итогам которой в декабре будет принято окончательное решение.

получивших предложение о предоставлении рабочего места в британском филиале той же компании. Они должны будут проработать в компании не менее года, а не 6 месяцев, предусмотренных в настоящее время.

Внесены предложения по увеличению минимальной заработной платы, на основании которой начисляются баллы по PBS для Tier 2, с £17 тыс. до £20 тыс. в год.

Министр внутренних дел Алан Джонсон так комментирует предложения правительства: «Введение PBS значительно улучшило способность правительства быстро реагировать на изменения экономических обстоятельств. В настоящее время мы изучаем все рекомендации MAC и будем продолжать рабо-

тать в направлении возможных изменений в PBS, чтобы наилучшим образом регулировать экономическую и социальную ситуацию в нашем обществе. Предусматриваемые изменения будут служить гарантией того, что компании нанимают квалифицированных иностранных работников именно в соответствии с нуждами экономики Великобритании, но не за счет работников-резидентов и не как дешевую альтернативу инвестированию в повышение квалификации работающих».

В настоящее время правительство рассматривает 16 ключевых рекомендаций MAC в отношении PBS. Перед принятием окончательного решения буду проведены многочисленные информативные дискуссии с представителями компаний и правительственные организации.

Следите за нашими публикациями!

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться в всех волнующих вас вопросах.

LAW FIRM LIMITED

Queens House
180 Tottenham Court Road
London W1T 7PD
Тел: +44 (0) 20 7907 1460
Факс: +44 (0) 20 7907 1463

МОСКОВСКИЙ ОФИС:
Ул. Арбат, д. 10, этаж 7
Москва 119002
Телефон: +7 495 933 7299
Факс: +7 495 933 7298

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

- Все иммиграционные категории и этапы от визовой поддержки до натурализации. Апелляции. Иммиграционные дела любого уровня сложности
- Английские и офшорные компании - регистрация, сопровождение, офисный сервис, банковский счет. Общий бизнес-консалтинг
- Бухгалтерское обслуживание юридических и частных лиц. Возвращение налогов (Tax return – CIS, P60, P45)
- Все операции с недвижимостью. Покупка и аренда – поиск, оформление. Кредитование

